

RAZGOVOR Bodo Veber za „Avaz“ o aranžmanu manjeg entiteta

Ruski kredit neće pomoći RS

Ruska podrška Dodiku nije podrška ni Srbima ni RS, već ruskom interesu da se Evropa što više destabilizira i da se poveća ruski utjecaj, kaže Veber

Ruski kredit koji je Milorad Dodik dobio po ukrajinskom modelu, mogao bi znatno povećati interes političkog Zapada za situaciju u BiH, procjenjuje politički analitičar Bodo Veber (Weber).

Nema detalja

Ovaj član nevladine organizacije Inicijativa za demokratizaciju politike (DPI)

načlavlava da se taj ruski kredit neće isplatiti ni RS, a ni BiH u cjelini.

- Ruski krediti nisu ekonomskog, nego političkog karaktera i vidjeli smo posljednjih deset godina kako to izgleda. Ruska podrška Dodiku nije podrška ni Srbima ni RS, već ruskom interesu da se Evropa što više destabilizira i da se poveća ruski utjecaj. Sigurno je

sami ne mogu i treba im EU, koja mora mijenjati svoju politiku - smatra Veber.

Njegova je procjena i da ukrajinska dešavanja možda doprinesu većem interesu Zapada za BiH.

Ulje na vatru

- Pozicija RS i Dodika je interesantan. Ono što sada Dodik radi može namjerati da Zapad više otvori oči - kaže naš sagovornik.

Prema riječima Vebera, protesti će se nastaviti i kriza u BiH će se pro-

dubljavati. Ulje na vatru, ističe, dolijeva i Dodik prijetnjama o otcjepljenju.

- Zapad ne bi dopustio održavanje referenduma o nezavisnosti RS. No, mislim da referenduma neće ni biti. To je uobičajena „žvaka“ prije izbora. Godinama se o tome priča, a referenduma nema - smatra Veber.

S. NUMANOVIĆ

BiH nije na dnevnom redu Njemačke

- Još nema spremnosti nove njemačke vlade da se angažira u BiH. Pozicija Berlina do sada je bila tzv. strateško strpljenje. To je eufemizam za čekanje da se neke reforme same dese. Vidjet ćemo šta će se dalje dešavati.

Nažalost, malo se ljudi u Bundestagu bavi Balkanom i BiH. U SPD-u su to dvojica-trojica. Oni su bili vrlo angažirani, ali za sada BiH nije na dnevnom redu ministra vanjskih poslova Njemačke - kaže Veber.

već godinama se bavi situacijom u BiH te zagovara snažniji angažman Njemačke na ovom području.

U razgovoru za „Dnevni avaz“ Veber ističe kako činjenica da detalja kreditnog aranžmana nema samo dodatno povećava interes te

da je to kontekst tog kredita, a ne neka „bratska brigada“. Kredit će biti tema u evropskim prijestonicama. Sjedinjene Države već dugo žele jači angažman u BiH i to se vidi. No, oni

Veber: Protesti će biti nastavljeni



Sorensen predvodio delegaciju ambasadora u posjeti Trebinju



Sorensen i diplomati na sastanku s Vučurevićem



Posjeta rezervoaru „Krš“: Naglašen značaj projekta

Realizirati projekte koji će poboljšati standard građana

Gradonačelnik Trebinja Vučurević zahvalio EU na podršci

Šef Delegacije EU u BiH Peter Sorensen, u pratnji više ambasadora zemalja članica EU, posjetio je jučer Trebinje, gdje je s predstavnicima lokalne vlasti razgovarao o projektima koji se realiziraju uz finansijsku podršku EU.

Nakon obilaska radova na lokalitetu rezervoara

„Krš“, gdje je počela rekonstrukcija vodovodnog sistema za koji je dio sredstava osigurala EU, Sorensen je istaknuo da se radi o vrlo značajnom projektu koji doprinosi poboljšanju života građana. Dodao je da ga posebno raduje što nije zatekao projekt na papiru, kao što je to obično slučaj, već se lično,

na licu mjesta, uvjerio u njegovu realizaciju.

- Unija provodi mnogo projekata širom zemlje, od kojih su neki vezani uz zakonodavstvo i regulativu, dok su neki, poput ovoga, konkretni i direktno doprinose poboljšanju životnog standarda građana - kazao je Sorensen.

Gradonačelnik Trebinja Slavko Vučurević (PDP) zahvalio je EU na podršci u realizaciji infrastrukturnih projekata, istakavši da će gradnjom novog bazena od 2.000 metara kubnih vode biti osigurano nesmetano snabdijevanje svih gradskih zona vodom.

P. M.



Oruč: Svjetskom zlatu dodala i evropsku titulu

Ličnost dana Ena Oruč

Zlatna tinejdžerka

Reprezentativka BiH u tekvondou osvojila dvije medalje na Otvorenom prvenstvu Evrope

Reprezentativka Bosne i Hercegovine Ena Oruč na Otvorenom prvenstvu Evrope u tekvondou, koje je održano u švicarskom Davosu, osvojila je zlatnu medalju u konkurenciji mlađih juniorki.

Ova 14-godišnja Zeničanka potvrdila je svoj primat započet prošlog ljeta na Otvorenom prvenstvu svijeta u Londonu, gdje je bila šampionka u juniorskoj konkurenciji iznad 50 kilograma.

Zlatnu medalju u švicarskoj, Ena je osvojila u disciplini borba punim kontaktom. Osim najsajnijeg odličja u konkurenciji semikontakt, Oruč je osvojila i srebrnu medalju, što je dodatno uveličalo njen uspjeh.

Ena Oruč tekvondoom se bavi četiri godine, pohađa Osnovnu školu „Meša Selimović“, a trenira u Tekvondo klubu Sarajevo.

E. Ma.

Nezavisni odbor o čelnicima agencija

Obavljeni intervjui s prvom grupom kandidata

Nezavisni odbor Parlamentarne skupštine BiH počeo je jučer intervjue s deset od ukupno 20 kandidata koji se natječu za pet čelnih pozicija u policijskim agencijama BiH.

Predsjedavajući Odbora Žiko Krunić rekao je da će

bili su Enes Gačanin, Marko Dominković, Željko Čorić, Meho Delić, Fahrudin Bećirović. Na konkurs su se još prijavili Mirsad Vilić, Ensad Koroman, Zijad Grabović, Drago Vukoja, Mustafa Hujdurović, Mile Jurić, Đuro Knežević, Zoran Galić,



Kandidati jučer pred Nezavisnim odborom

(Foto: I. Šebalij)

intervjui s ostalim kandidatima za direktora i zamjenika direktora Granične policije (GP), direktora i dva zamjenika direktora Direkcije za koordinaciju policijskih tijela te jednog zamjenika direktora Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) biti obavljeni danas.

Među kandidatima koji su se jučer odazvali intervjuu

Svevlad Hofman, Uroš Pena, Velislav Kovač, Josip Petrić, Himzo Selimović, Rado Dostanić, i Marijan Mikić.

Odbor će u roku od sedam dana dostaviti rang-listu kandidata ministru sigurnosti BiH, koji svoj prijedlog rang-liste dostavlja na daljnje postupanje Vijeću ministara.

S. D.